Информация о деятельности комиссии мэрии города Новосибирска по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в 3 квартале 2020 года

В 3 квартале 2020 года было проведено одно заседание комиссии мэрии города Новосибирска по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

В адрес председателя комиссии мэрии города Новосибирска по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов поступила информация от члена комиссии о нарушении муниципальным служащим мэрии города Новосибирска требований законодательства о противодействии коррупции, о муниципальной службе в части обязанности по принятию мер, направленных на урегулирование конфликта интересов.

На момент заседания комиссии муниципальным служащим, нарушившем требования законодательства, были приняты меры, направленные на недопущение возникновения конфликта интересов на муниципальной службе.

По итогам заседания комиссией было принято решение:

установить, что муниципальным служащим были нарушены требования законодательства о противодействии коррупции, о муниципальной службе в части обязанности по принятию мер, направленных на урегулирование конфликта интересов;

рекомендовано работодателю указать на недопустимость подобных нарушений впредь и применить к муниципальному служащему меры дисциплинарной ответственности.